ПРОТОКОЛ

общественных обсуждений № 1
«23» октября 2018 года                                                                                            село Тугияны
Организатор общественных обсуждений: администрация сельского поселения Полноват.
Оповещение  о  начале общественных обсуждений опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» от «28» сентября  № 31 (80).
Общественные  обсуждения по  проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта  капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером: 86:06:0010204:16 по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, сельское поселение Полноват, село Тугияны, участок № 41, проведены с 28 сентября 2018 года по 21 октября 2018 года.
Количество участников общественных обсуждений: 0 (ноль), количество приглашенных экспертов 1 (один).
От участников общественных обсуждений поступили следующие предложения и замечания: предложения и замечания не поступили.
(все предложения и замечания участников общественных обсуждений с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений)
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