	Порядок оценки коррупционных рисков определен  разделом 6  Положения об антикоррупционной политике в муниципальном автономном учреждении сельского поселения Полноват «Центр культуры и спорта «Созвездие», утвержденного приказом муниципального автономного учреждения сельского поселения Полноват «Центр культуры и спорта «Созвездие» от 15 марта 2019 года № 22 «Об утверждении Положения об антикоррупционной политике в муниципальном автономном учреждении сельского поселения Полноват «Центр культуры и спорта «Созвездие»:

«6. Оценка коррупционных рисков

6.1. Целью оценки коррупционных рисков является определение тех процессов и операций в деятельности Учреждения, при реализации которых наиболее высока вероятность совершения работниками Учреждения коррупционных правонарушений как в целях получения личной выгоды, так и в целях получения выгоды Учреждением.
Оценка коррупционных рисков проводится по следующему алгоритму:
а) деятельность Учреждения представляется в виде отдельных процессов, в каждом из которых выделяются составные элементы (подпроцессы);
б) для каждого процесса определяются элементы (подпроцессы), при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных правонарушений (критические точки);
в) для каждого подпроцесса, реализация которого связана с коррупционным риском, составляется описание возможных коррупционных правонарушений, включающее:
характеристику выгоды или преимущества, которое может быть получено Учреждением или ее отдельными работниками при совершении коррупционного правонарушения;
должности в Учреждении, которые являются ключевыми для совершения коррупционного правонарушения (участие каких должностных лиц Учреждения необходимо, чтобы совершение коррупционного правонарушения стало возможным);
вероятные формы осуществления коррупционных платежей;
г) на основании проведенного анализа составляется карта коррупционных рисков Учреждения – сводное описание критических точек и возможных коррупционных правонарушений;
д) формируется перечень должностей, связанных с высоким коррупционным риском;
е) для каждой критической точки разрабатывается комплекс мер по устранению или минимизации коррупционных рисков. 
6.2. Меры по минимизации коррупционных рисков включают в себя:
детальную регламентацию способа и сроков совершения действий работником в критической точке;
реинжиниринг функций, в том числе их перераспределение между структурными подразделениями (работниками) внутри Учреждения;
введение или расширение процессуальных форм внешнего взаимодействия работников Учреждения (с представителями контрагентов организации, органов местного самоуправления), например, использование информационных технологий в качестве приоритетного направления для осуществления такого взаимодействия;
установление дополнительных форм отчетности работников о результатах принятых решений;
введение ограничений, затрудняющих осуществление коррупционных платежей и т.д.
	6.3. Карта коррупционных рисков Учреждения утверждается директором  Учреждения по форме согласно приложению к настоящей Антикоррупционной политике..
	Актуализация карты коррупционных рисков производится ежегодно, не позднее 31 марта года, следующего за истекшим, а также в следующих случаях:
	при изменении должностных обязанностей по должностям в Учреждении, исполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками;
	при изменении организационно-штатной структуры Учреждения, в том числе при введении либо упразднении должностей Учреждения.
	Утвержденная в установленном порядке карта коррупционных рисков размещается на официальной странице Учреждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

